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Einladung

im Rahmen des 30jährigen Bestehen der FWGL zum
Sommer - Boßeln
am Samstag, den 15. Juni 2019

Eingeladen sind alle Vereine aus der Gemeinde, die Lindauer Gemeindevertretung und die Wählergemeinschaften aus dem Amt.                         Es beginnt um 14.00 Uhr am Bunker in Ruckforde.  Wir starten in 4 Gruppen zu je 5 Mannschaften mit je max. 5 Teilnehmern ab 12 Jahren.

Wir begrenzen die Anzahl auf 20 Mannschaften. Wir boßeln wie üblich auf der bekannten Strecke bis zum Ziel am Lindauer Zugbrunnen.          Dies ist ein kleiner Ausgleich für das verregnete Boßel – Turnier in diesem Februar.

Der offizielle Teil der Feier mit der Begrüßung, Ansprache und Grußworte der Gäste beginnt um 16.00 Uhr auf dem Bolzplatz in Revensdorf. Anschließend folgt die Siegerehrung vom Sommer – Boßeln.                         Mit kühlen Getränken und Leckereien vom Grill lassen wir den Tag ausklingen.

Anmeldungen bitte bis zum 05. Juni 2019  an 
                                    Harald Kelm, Dithmarscher Weg 9, 24214 Groß Königsförde,                          Tel.: 04346 / 8484  oder per E – Mail an harald.kelm@fiete.net.
Für die FWGL                                                                                                   Harald Kelm
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